

Retificação do Edital

Onde se Lê:

7- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

7.3 A data e o horário da entrevista serão divulgados no dia 29/08/2011 a partir das 15h, na Pró-Reitoria de Extensão e serão disponibilizados no sítio do IFSULDEMINAS www.ifsuldeminas.edu.br.

7.4 A entrevista acontecerá na Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais no dia 31/08/2011.

7.5 O resultado do Processo Seletivo para Bolsas de Estágio será divulgado no dia 02/09/2011 devendo ser afixado no quadro de avisos dos campi e publicado na página da internet do IFSULDEMINAS www.ifsuldeminas.edu.br.

7.6 Os candidatos selecionados deverão comparecer à Coordenadoria de Recursos Humanos da Reitoria às 8 horas do dia 05/09/2011 e o estágio terá início a partir do dia 08/09/2011

leia -se:

7.3 A data e o horário da entrevista serão divulgados no dia 29/08/2011 a partir das 15h, no CIEC, nos murais do Campus e serão disponibilizados no sítio do IFSULDEMINAS www.ifsuldeminas.edu.br e www.muz.ifsuldeminas.edu.br

7.4 A entrevista acontecerá no CIEC do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho no dia 31/08/2011.

7.5 O resultado do Processo Seletivo para Bolsas de Estágio será divulgado no dia 02/09/2011 devendo ser afixado no quadro de avisos dos campi e publicado na página da internet do IFSULDEMINAS www.ifsuldeminas.edu.br e www.muz.ifsuldeminas.edu.br.

7.6 Os candidatos selecionados deverão comparecer à Coordenadoria de Recursos Humanos do Campus Muzambinho às 8 horas do dia 05/09/11 e o estágio terá início a partir do dia 08/09/2011